

ZÁPIS č. 7/2009
ze zasedání
Zastupitelstva obce Šaratice
dne 29.června 2009

Přítomní: Drabálek, Holoubek, Horáček, Kalouda M., Kalouda K., Konečný, Kropáček, Kučera, Málek, Pitrová, Přerovský, Válek
Nepřítomen: Kaloudová, Robeš, Střítecký,
Zapisovatel: Kalouda M.
Ověřovatel zápisu: Konečný, Pitrová
Místo a čas konání: Obřadní síň OÚ Šaratice, 1. patro, v 19.00 hod

1 Zahájení, Schválení programu jednání, zapisovatele, ověřovatelů

Starosta K. Kalouda zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že je přítomno 12 z celkového počtu 15 členů ZO a to je tedy usnášeníschopné. Zapisovatelem byl určen M. Kalouda, ověřovateli zápisu pan Konečný a paní Pitrová. Zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem.

Po seznámení s návrhem programu a návrhu na doplnění bylo hlasováno o návrhu konečného programu :

Program:

1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. PČR – aktuální info o situaci v obci
3. RPA – presentace
4. RESPONO a.s. Vyškov – dodatky č.4 a č.9 smluv; smlouva o smlouvě budoucí BIO odpady
5. Rozpočtové opatření č.5/2009 k rozpočtu obce na rok 2009
6. Smlouva o dílo – dodatek č.1 – RM-CZ s.r.o. Vyškov
7. Smlouva o finančním vyrovnání – Srnec Marek, Šaratice
8. ZŠ a MŠ Šaratice – protokol o výsledku kontroly č.j. 3/2009
9. Návrh zadání nového ÚP
10. Různé úkoly, závěr

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje program jednání v konečném návrhu místostarosty ; současně ZO schvaluje zapisovatelem p. Miroslava Kaloudu, a ověřovateli zápisu pana Petra Konečného a paní Danu Pitrovou .

Hlasování : 12 – 0 – 0 , schváleno

2 PČR – aktuální info o situaci v obci

Starosta přivítal zástupce odboru vnější služby Policie České republiky , pana Libora Křemečka, který následně přednesl aktuální informace o bezpečnostní situaci v obci i celém mikroregionu; presentoval nabídku na užší spolupráci a vyzval členy ZO k aktivní účasti na vzájemné komunikaci mezi PČR a obcí

Usnesení :

ZO Šaratice bere na vědomí.

Hlasování : nehlasováno

3 RPA – presentace

Starosta přivítal zástupce společnosti Regionální poradenské agentury ,s.r.o. ; paní Hanu Nořovou , která následně přednesla presentaci činnosti RPA a v obecné rovině nabídla služby RPA pro řešení případných žádostí obce o finanční dotace z programu EU.

Usnesení :

ZO Šaratice bere na vědomí .

Hlasování : nehlasováno

4 RESPONO Vyškov a.s. – dodatky č.4 a č.9 smluv, SoSB- Boodpady

Starosta přednesl návrh a zdůvodnění na uzavření dodatku č.4 ke smlouvě č.93 ze dne 29.5.2006, dodatku č.9 ke smlouvě č.61 ze dne 4.5.2000;

Po krátké diskuzi k návrhům navrhl starosta aby ZO přijalo

Usnesení :

4a) ZO Šaratice schvaluje uzavření dodatku č.4 ke smlouvě č.93 ze dne 29.5.2006 , uzavřené mezi obcí Šaratice a společností RESPONO a.s. Vyškov. ZO ukládá starostovi dodatek podepsat a zajistit realizaci usnesení.

Hlasování : 12 – 0 – 0 ,schváleno

4b) ZO Šaratice schvaluje uzavření dodatku č.9 ke smlouvě č.61 ze dne 4.5.2000, uzavřené mezi obcí Šaratice a společností RESPONO a.s. Vyškov. ZO ukládá starostovi dodatek podepsat a zajistit realizaci usnesení.

Hlasování : 12 – 0 – 0 ,schváleno

Následně starosta informoval o návrhu smlouvy o smlouvě budoucí na zajištění svozu a likvidaci BIO odpadů mezi obcí Šaratice a dceřinou společností RESPONO a.s. , a to REBIOS, spol. s r.o., Cukrovarská 486/16, Vyškov, IČO 282 88 904. Po detailním vysvětlení projektu svozu a likvidace BIO odpadů a krátké diskuzi navrhl starosta aby ZO na základě doporučení Rady obce přijalo

Usnesení :

4c) ZO Šaratice schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zajištění svozu a likvidaci BIO odpadů mezi obcí Šaratice a společností REBIOS, spol. s r.o., Cukrovarská 486/16, Vyškov, IČO 282 88 904, ve znění návrhu.

Hlasování : 12 – 0 – 0 ,schváleno

5 Rozpočtové opatření č.5/2009 k rozpočtu obce 2009

Starosta seznámil ZO s návrhem RO č.5/2009 k rozpočtu obce na rok 2009; Po detailním seznámení s návrhem přijalo ZO

Usnesení :

ZO Šaratice schvaluje rozpočtové opatření č.5/2009 k rozpočtu obce na rok 2009 ve znění návrhu starosty

Hlasování : 12 – 0 – 0 ,schváleno

6 Smlouva o dílo, dod.č.1 – RM-CZ s.r.o. Vyškov

Místostarosta informoval ZO o komplikaci realizace stavby oprav zastávek AD z důvodu rozhodnutí stavebního úřadu Slavkov u Brna, resp. odboru dopravy MěÚ Slavkov u Brna , že prováděná stavba spadá do režimu povinného vydání stavebního povolení a nařízení zastavení stavby do jeho vyřízení. Současně info doplnil starosta; potřebná projektová dokumentace již byla zadána a řízení o vydání SP bude zahájeno v co nejkratším možném čase. Důsledkem této komplikace je oprávněný a logický požadavek na uzavření dodatku k SOD se zhotovitelem stavby. Po seznámení s návrhem dodatku č.1 k SOD navrhl starosta

Usnesení :

ZO obce Šaratice schvaluje uzavření dodatku č.1 smlouvy o dílo na realizaci akce Opravy zastávek AD a navazujících chodníků a místních komunikací, uzavřené se společností RM-CZ s.r.o., se sídlem Vyškov , IČO 26928612; ZO ukládá starostovi dodatek č.1 smlouvy o dílo uzavřít a následně zajistit podmínky pro realizaci akce.

Hlasování : 12 – 0 – 0 ,schváleno

7 Smlouva o finančním vyrovnání – Marek SRNEC, Šaratice 203

Místostarosta informoval ZO o zahájení jednání s panem Markem SRNCEM, Šaratice š.p.203, o finančním vyrovnání za realizaci příjezdu ke garáži jeho RD č.p.203, plně v souladu s usnesením ZO; příjezd je součástí realizované akce nového chodníku mezi ulicí Náměstí a ulicí Zahradní . Současně info doplnil starosta o výsledku jednání , kdy pan Srnec vyjádřil souhlas s úhradou nákladů na vybudování odpovídající části příjezdu ke garáži jeho RD a nutné úpravě navazujícího chodníku ve spodní části od ulice Zahradní ; Po seznámení s návrhem přijalo ZO

Usnesení :

ZO obce Šaratice schvaluje uzavření smlouvy o finančním vyrovnání mezi Obcí Šaratice a panem Markem SRNCEM, Šaratice č.203 , na základě které pan Srnec uhradí obci Šaratice částku 37.885,-Kč vč.DPH za zajištění vybudování příjezdu k jeho RD č.p.203 ze strany obce. ZO ukládá starostovi smlouvu uzavřít a následně zajistit podmínky pro její naplnění.

Hlasování : 12 – 0 – 0, schváleno

8 ZŠ a MŠ Šaratice – protokol o výsledku kontroly č.j. 3/2009

Starosta seznámil ZO s protokolem č.j. 3/2009 o výsledku kontroly provedené v ZŠ a MŠ Šaratice dne 20.5.2009 a navrhl přijmout

Usnesení :

ZO obce Šaratice schvaluje výsledky kontroly v ZŠ a MŠ Šaratice ze dne 20.5.2009 ve znění protokolu č.j.3/2009.

Hlasování : 12 – 0 – 0, schváleno

9 Návrh zadání nového ÚP

Místostarosta seznámil ZO s detaily i účelem předloženého Návrhu zadání pro zpracování ÚP obce, zpracovaného společností UAD-STUDIO s.r.o. Brno v souladu s uzavřenou smlouvou o dílo; podrobně vysvětlil následující formální kroky a upřesnil princip postupu jednotlivých fází zpracování ÚP;

Usnesení :

ZO Šaratice bere na vědomí .

Hlasování : nehlasováno

10 Různé, úkoly, závěr

- a) Starosta - seznámil ZO o přiznání dotace od JmKraje na úroky z úvěru od KB a.s.

Usnesení :

ZO Šaratice přijímá dotaci od Jihomoravského Kraje na úroky z úvěru od Komerční banky a.s. a souhlasí se smluvními podmínkami pro její čerpání.ZO ukládá starostovi uzavřít s JmKrajem příslušné smluvní závazky a zajistit realizaci čerpání a použití dotace.

Hlasování : 12 – 0 – 0 , schváleno

- b) Válek – dotaz na oprávněnost ukládání sutí na protihlukový val u průmyslové zóny nad rámec stavby opravy zastávek a komunikací – starosta informoval že věc již řeší a zjedná nápravu
- c) Kučera – doporučil zvážit konečné provedení terénních úprav u opravovaných zastávek AD
- d) M.Kalouda – info o aktuálním stavu řízení o vydání ÚR na kanalizaci a ČOV – DSO LITAVA

S ohledem na skutečnost, že byl program zasedání vyčerpán, starosta poděkoval všem za účast a jednání ukončil ve 21.00 hod.

Termín příštího zasedání: dle pozvánky starosty obce

Pozn. : U záznamu hlasování je pořadí : PRO – PROTI – ZDRŽEL SE
(např. 14 – 0 – 1)

Zapsáno : 30.06.2009, zápis má 4 strany

Zapsal : Miroslav KALOUDA

Ověřil: Petr KONEČNÝ

Dana PITROVÁ

Starosta : Karel KALOUDA